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Údaje,data a informace uvedená v tomto dokumentu jsou pro potřeby odběratele – zákazníka. Použití informací se řídí ustanovením § 1730 občanského zákoníku a dle EP GDPR

Technický list 
Super Čistič Sauny                                
 Obecné bezpečnostní pokyny: Používejte přípravek bezpečně a dodržujte obvyklé předpisy pro zacházení s chemikáliemi. Před použitím si vždy přečtěte údaje na obalu v technickém a bezpečnostním listu přípravku. Používejte ochranné pomůcky – brýle a rukavice. Nesměšujte s jinými čistícími prostředky. Kůže: Potřísněné místo omyjte mýdlem a vodou a ošetřete vhodnými reparačními prostředky. Oči: Při zasažení očí okamžitě důkladně vypláchněte vodou a vyhledejte lékařskou pomoc a ukažte tento obal nebo označení. Uchovávejte mimo dosah dětí. Po vypláchnutí čistou vodou lze obal znovu použít. Možnost zpětného odběru obalů. Při polití se přípravkem se ihned opláchnout velkým množstvím tekoucí vody!!!
Oblasti použití:                                                                                                                                                        Používá se hlavně pro čištění dřevěných povrchů - lavice a zádové opěrky lavic v infra sauně a finské sauně. Povrch lavic tak zůstává bez veškerých nečistot anorganického a organického původu, čistí dřevo do hloubky, není agresivní vůči dřevinám a nezpůsobuje změnu barvy, dřevo se nevysušuje. Doporučujeme čištění podle potřeby a provozu sauny. Vaše sauna bude vyčištěna.
Sauna vyžaduje pravidelnou údržbu. K péči o dřevěné povrchy, jako jsou podsedáky a zádové opěrky, se ideálně hodí speciálný čistič jako je tento. Čistič čistí dřevo do hloubky, není agresivní vůči dřevinám a nezpůsobuje změnu barvy. Dřevo nevysušuje. 

Teoretický a doporučený postup aplikace:                                                                                                                                                Účinné složení  přípravku zajišťuje snadné odstranění nečistot. Neředěný přípravek v gumových ochranných rukavicích a brýlých naneste rozprašovačem nebo mycí houbou  na znečištěná místa a nechte působit. 
Pozor: Jedná se o doporučený teoretický postup aplikace při čemž je zapotřebí vyzkoušet přípravek na konkrétním případu aplikace na malé dřevěné ploše, aby se vyloučily jakékoliv škody poškození povrchu například vlivem možné skryté vady materiálového provedení dřevěné plochy.  
Obecné technické doporučení:  Zvýšení účinnosti čističe při odmašťování lze dosáhnout tím, že před jeho aplikací čištěnou plochu opláchnete teplou vodou a ihned poté aplikujete na danou plochu dle konkrétního případu použití. Technicko-chemická podpora volat +420 603 179 496
Další informace: Údaje se opírají o dnešní stav našich poznatků, ale nejsou zajištěním pro vlastnosti produktu a nevznikají také žádné právní závazky. Obecné bezpečnostní pokyny: Používejte přípravek bezpečně. Před použitím si vždy přečtěte údaje na obalu a v technickém listu přípravku. Dodržovat obvyklé předpisy pro zacházení s chemikáliemi.
        CHemServis EU s.r.o., Pod Vrstevnicí 1529/18, Praha 4 www.chemservis.eu , tel. +420 603 179 496
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